
В Хабаровском крае осуждена мать, убившая своего новорожденного ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Маргарите Ириневой. Она признана виновной в совершении преступления предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что Иринева с мая 2008 года находилась в состоянии беременности, однако своевременно не встала на учет по беременности в женской консультации по месту жительства в городе Амурске, не сдавала необходимые для наблюдения течения беременности и контроля внутреннего развития ребенка анализы, не проходила медицинских обследований в полном объеме. В марте 2009 года она самостоятельно родила ребенка, не оказала ему должного ухода и сразу же убила. После этого она положила тело в полиэтиленовый пакет и перенесла в заброшенный дом, где заложила кирпичами.

Приговором Амурского городского суда Маргарите Ириневой назначено наказание в виде лишения свободы на два года с отбыванием в колонии-поселении, с применением отсрочки реального отбывания наказания до 2021 года, когда ее малолетнему ребенку исполнится 14 лет

23 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613184>